

第十届“博博会”4天35万人次打卡

《内蒙古日报》消息 8月26

日,第十届中国博物馆及相关产品与技术博览会(简称“博博会”)在呼和浩特市敕勒川国际会展中心圆满落幕。

本届“博博会”为期4天,故宫博物院、中国国家博物馆、上海博物馆等国内394家博物馆集体亮相,展览总面积超过5万平方米,展示了中国博物馆行业的丰硕成果;配套举办的系列学术活动、40余场公共活动,也为公众打开了一扇了解文化遗产、接触历史文明的

窗口。

作为博物馆行业的顶级盛会,本次“博博会”再次证明了其在文化遗产保护、展示与创新领域的首要地位,自开幕以来,便吸引了公众热切关注和积极参与,参观人数达35万人次,创历史新高。

4天里,展馆内人头攒动,互动展区排起了长队,各种学术讲座、论坛和文化活动场场爆满,座无虚席。社交媒体上关于“博博会”的讨论热度也持续攀升,各类短视频、图文报道纷纷涌现,激发了更多人

对博物馆及文化遗产的兴趣。

各博物院也都倾其所藏,观众可以近距离欣赏这些承载着时代印记的珍宝,感受中华文明的博大精深。

除了历史文物的展示,“博博会”的文创产品同样吸引了大批观众的目光。这些文创作品在设计上融入了传统文化元素,并结合现代审美与实用功能,成为了“博博会”上不可忽视的亮点。观众纷纷驻足购买,带走的不仅是一个精美的纪念品,更是一份对文化的认同与传承。

科技的发展,正在为博物馆行业带来前所未有的变革。

“博博会”上,智能化、数字化技术成为了展览的一大亮点。虚拟现实(VR)、增强现实(AR)、人工智能(AI)等前沿技术,正逐步融入博物馆的展陈与管理中,开辟了文化展示的新维度。

这次盛会在内蒙古自治区首府举办,对于传承弘扬北疆文化、推动呼和浩特市“博物馆之城”建设具有重要意义。**(郑学良 皇甫秀玲)**

呼和浩特:家庭医生签约服务覆盖177.84万人

新报讯(草原云·北方新报记者 王利军) 记者8月26日从呼和浩特市医疗保障局了解到,截至7月底,呼和浩特市家庭医生签约服务人数达177.84万人,其中重点人群签约55.03万人,签约服务覆盖率稳步提升,已拨付2023年度家庭医生签约服务费2431.75万元。

据了解,2023年8月,呼和浩特市结合本地实际情况,制定《呼和浩特市家庭医生签约服务实施办法》,以进一步完善分级诊疗制度,推动医疗卫生工作重心下移、资源下沉。

推进家庭医生签约服务对于提高医疗卫生服务水平,解决看病难、看病贵的问题具有重要意义。自开展家庭医生签约服务以来,呼和浩特市基层医疗卫生机构诊疗量逐步提升,签约服务内容不断丰富,居民享受到了全方位、连续性的基本医疗卫生服务。下一步,呼和浩特市医疗保障局将做实做细家庭医生签约服务工作,推动呼和浩特市家庭医生签约服务“有效签约”“有效服务”和“有效控费”。

鄂托克前旗突降暴雨,多地道路中断64人被困……

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍 通讯员 王金梅) 8月24日午后至25日,鄂尔多斯市鄂托克前旗大部地区出现降雨天气,23个站点,有5个达到大暴雨,2个达到暴雨,9个达到大雨,4个达到中雨,最大降雨量出现在沙章图村,累计降雨量为167.5毫米。全旗范围内普遍出现强降雨天气,受此次大范围降雨影响,许多地区出现道路中断、房屋被淹、群众被困的情况,当地消防接警后立即赶赴现场进行救援。

鄂托克前旗上海庙镇一火车桥洞因地势低洼,一辆皮卡车涉水抛锚3人被困,消防救援人员携带救生衣、救援绳索、担架等救援工具,乘坐橡皮艇深入现场,利用橡皮艇将被困群众逐一转移到安全区域;在敖勒召其镇大红旗村二社,部分低洼路段积水严重,最深水位达80厘米,积水没过腰部,道路被阻断。在确认该区域完全断电后,消防救援人员乘坐橡皮艇深入村子,通过喊话、搜救的方式逐户排查,期间发现多名群众被困,消防救援人员通过背负、搀扶和橡皮艇救援等方式将被困群众全部转移至安全区域;在康巴什区高新区科技街与伊河路交会处,一辆轿车被困积水中,车内两人被困,消防救援人员驾驶救援车辆来到被困车辆旁,将两名被困者转移至消防车上。截至8月25日18时,鄂尔多斯市消防部门共接处警17起,抢救疏散被困人员64人,抢救车辆7辆。

◎反腐进行时——

李建平二审维持死刑

新华社消息 8月27日,内蒙古自治区高级人民法院对上诉人李建平贪污、受贿、挪用公款、纵容黑社会性质组织案二审公开宣判,裁定驳回上诉,维持死刑判决,并依法报请最高人民法院核准。



“呼和浩特蓝”

8月27日,记者镜头下的呼和浩特在环城水系的加持下,构成一幅水清景美的生态画卷。近年来,呼和浩特通过河湖整治、水系连通、生态修复等措施,形成了绿色可持续水生态循环体系,打造城水相融、人水相亲的生态宜居城市。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲



9月1日起呼武公路上行线夜间施工白天通行

新报讯(草原云·北方新报记者 艾文涛) 记者从呼和浩特市公安局交管支队了解到,从9月1日开始,呼武公路上行线夜间封闭施工,白天正常通行,工期为一个月。

据了解,内蒙古交通集团有限公司呼和浩特分公司将对国道G209呼武公路上行线(武川至呼市方向)进行山体应急抢修工程施工,施工将采取夜间封闭道路施工的方式,禁止车辆在施工路段通行。施工期间为保障通行安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,支队决定对该施工路段采取以下交通组织措施:一、施工时间:9月1日零时起至9月30日24时止。每日夜间00:00~06:00封闭道路施工作业,其他时段恢复正常通行。二、施工路段:国道G209呼武公路上行线(武川至呼市方向)K402+000~K422+000。三、绕行线路:夜间封闭施工期间途经该路段的车辆,由乌兰察布或包头境内择道绕行。途经此路段的车辆驾驶人,请按照交通标志、指示标牌的规定通行,服从现场执勤民警和管理人员的指挥。